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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 
before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 
to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 
please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Assembly Instructions 
 

1. Fit the front steering axle to the vechicle body. 

 

 

 

2. Insert the handlebar into the vehicle body and attach to the front steering axle. 

 

 

 

3. To lock the handlebar, tighten the two screws with a screwdriver. 
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Front wheel assembly 
 

1. Place the front wheel into the front steering axle. 

 

 

 

2. Insert the front shaft into the front wheel. 

 

 

 

3. Slide the washer onto the front shaft (both left and right sides). 

 

 

Front Shaft 

Washer 
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4. Tighten the M6 nut to the both ends of the front shaft with the hexagonal socket 
wrench. 

 

 

 

5. Fit the front wheel cover into the slots of the ends of the front steering axle. 

 

 

 

Rear wheel assembly 
 

1. Place the rear wheel into the vehicle body. 

 

 

 

Nut Nut 
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2. Insert the rear shaft into the vehicle body and the rear wheel. 

 

 

 

3. Slide the washer onto the rear shaft (both left and right sides). 

 

 

 

4. Tighten the M6 nut to the both ends of the rear shaft with the hexagonal socket 
wrench. 

 

 

 

5. Fit the rear wheel cover into the slots of the sides of the rear vehicle body. 

 

Rear shaft 

Washer 

Nut Nut 
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Battery Installation 
 

1. Locate the battery cover on the bottom of the vehicle body. Loosen the screw 
with a screwdriver and remove the battery cover. 

 

 

 

2. Install 3*1,5V AA batteries with the correct polarity. (batteries not included) 

 

 

 

3. Replace the battery cover and tighten it with screw. (To change the horn, please 
loosen the horn screw) 

 

 

 

Horn 
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4. Press the button to play music, press again to play the next song. (Press and hold 
it for 3 seconds to pause the music). 

 

 

 

5. The headlight will dance to the music. 

 

 

 

Lighting 
 

Bright front light is designed to keep you safe. 
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Music 
 

Press the music button. Scoot and play with music. 

 

 

 

Body coordination 
 

Exercise your baby’s balance ability, and promote the development of the leg muscles. 
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Warning 
 

Choking hazard – Small parts. Adult assembly require. The toy should be used with 
caution since skill is required to avoid falls or collisions. 

• This product is not a vehicle, never allow children to use it on the road, or without 
direct adult supervision. 

• Never allow children under 12 months to use it 
• This product is intended for use by children ages 12-36 months. 
• Never overload the car by exceeding the 25 kg maximum load. 
• Adult assembly is required and examine it before use to ensure safety. 
• Never use this bike in dangerous areas such as streets, roads, steep slopes, 

swimming pools, steps, etc. 
• Always wear shoes while riding. 
• Never allow any children near a moving car, or to touch the wheel parts. 
• Check all the fasteners are tightened and tighten them when required. 

 

Battery warning 
 

1. Non-rechargeable batteries are not to be recharge. 
2. Rechargeable batteries are to be removed from the toy before being charged (if 

removable). 
3. Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision (if 

removable) 
4. Different types of batteries or new and used batteries shouldn’t be mixed. 
5. Only batteries of the same or equivalent types as recommended can be used. 
6. Batteries must be inserted with the correct polarity. 
7. Exhausted batteries must be removed from the toy. 
8. The supply terminals must be short-circuited. 

 

The Packaging must be retained since it contains important information. 
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Tips for product use 
 

1. Please assemble small parts or accessories by adults Do not owed to be handled by 
children 

2. When disassembling, keep the parts away from infants to avoid swallowing 

3. When children using, adults should take care of them. Do not leave the sight of 
children Do not use in staircases, slopes roadside streets and areas with high risk, so as 
avoid danger. 

4. Please note that children should not let go of their hands while riding. 

5. Keep away from the fire in case of danger. 

6. Before using the product, please be sure to confirm whether the screw is locked and 
whether the function is normal. If the product has serious function 

failure, please stop using immediately to avoid danger. 

7. Please wear safety certified protective equipment when using 

8. Using the cadence braking when exchange into scooter mode. 

9. This product is suitable for 2-5years old and maximum weight 25 kg, only for one child 

10. After using the product, please wipe it with alcohol 

11. Avoid placing products in high temperature strong sunlight or dust. 

12. When not in use, the product should be stored in a dry place to avoid rust of parts 
that have not been used for a long time. 

 

 

  



12 

Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 
or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 
product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 
by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 
batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 
electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 
inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 
supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Balance Bike 

Model / Type: K3 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 
demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 
Directive(s): 

Directive No. 2009/48/ES 

Directive No. 2014/30/EU 

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

Regulation (EC) No 1907/2006 of the European Parliament and of the Council 

 

Prague, 27.1.2021 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 
the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 
Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 
collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 
correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 
and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 
this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 
details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 
national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

uživatelská příručka k výrobku obsahuje funkce výrobku, způsob použití a provozní 
postup. Přečtěte si uživatelskou příručku pozorně, abyste získali ty nejlepší zkušenosti a 
předešli zbytečnému poškození. Příručku uschovejte pro další použití. Pokud máte 
jakékoliv dotazy či připomínky ohledně přístroje, prosíme, obraťte se na zákaznickou 
linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Montážní návod 
 

1. Připevněte přední nápravu řízení k tělu odrážedla. 

 

 

2. Zasuňte řídítka do těla odrážedla a připevněte je k přední nápravě řízení. 

 

 

3. Zajistěte řídítka pomocí dvou šroubů a šroubováku. 
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Montáž předního kola 
 

1. Vložte přední kolo do přední nápravy řízení. 

 

 

2. Vložte přední hřídel do předního kola. 

 

 

 

3. Zasuňte podložku na přední hřídel (levou i pravou stranu). 

 

Přední hřídel 

Podložk
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4. Matici M6 utáhněte šestihranným klíčem na oba konce přední hřídele. 

 

 

 

5. Nasaďte kryt předního kola do drážek na koncích přední nápravy řízení. 

 

 

Montáž zadního kola 
 

1. Umístěte zadní kolo do těla odrážedla. 

 

 

 

Matice Matice 
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2. Vsuňte zadní hřídel do těla odrážedla a zadního kola. 

 

 

 

3. Zasuňte podložku do zadní hřídele (pravá i levá strana). 

 

 

 

4. Matici M6 utáhněte šestihranným klíčem na oba konce zadní hřídele. 

 

 

5. Nasaďte kryt zadního kola do drážek na koncích zadní části odrážedla. 

 

Zadní hřídel 

Podložka 

Matice Matice 
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Instalace baterie 
 

1. Vyhledejte kryt baterie na spodní části těla odrážedla. Uvolněte šroub 
šroubovákem a sejměte kryt baterie. 

 

 

2. Vložte 3x 1,5V AA baterie se správnou polaritou. (baterie nejsou součástí balení) 

 

 

3. Vraťte zpět kryt baterie a utáhněte jej šroubem. (Chcete-li změnit klakson, 
uvolněte šroub klaksonu) 

 

 

Klakson 
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4. Stisknutím tlačítka přehrajete hudbu, dalším stisknutím přehrajete další skladbu. 
(Stisknutím a podržením po dobu 3 sekund hudbu pozastavíte). 

 

 

 

5. Světlomet bude tančit na hudbu. 

 

 

Světlo 
 

Zářivé světlo je navrženo pro větší bezpečnost. 
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Hudba  
 

Stiskněte tlačítko hudby. Jezděte a hrajte si s hudbou.  

 

 

 

Koordinace těla 
 

Procvičujte rovnováhu svého dítěte a podporujte jeho rozvoj svalů na nohou. 

 

 



23 

Upozornění 
 

Nebezpečí udušení – malé části. Je nutná asistence dospělé osoby. Tato hračka by měla 
být používána opatrně, protože je zapotřebí dovednosti, aby se zabránilo pádům nebo 
kolizím 

• Tento produkt není vozidlo, nikdy nedovolte dítěti, aby jelo na cestu bez přímého 
dohledů dospělé osoby.  

• Tento produkt by neměly využívat děti mladší jednoho roku. 
• Tento produkt je určen pro děti 12 až 36 měsíců. 
• Maximální nosná váha je 25 kg. 
• Je nutná montáž dospělou osobou, stejně jako následná kontrola. 
• Nikdy nepoužívejte odrážedlo na šikmých příjezdových cestách, schodech, 

kopcích, nestabilních površích nebo u bazénu. 
• Při jízdě vždy používejte zavřené boty. 
• Nedovolte dětem, aby byly v blízkosti pohybujícího se odrážedla nebo se dotýkaly 

pohyblivých částí. 
• Zkontrolujte, zda jsou všechny části utažené, v případě nutnosti utáhněte.  

 

Upozornění ohledně baterie 
 

1. Nenabíjecí baterie se nenabíjejí. 
2. Dobíjecí baterie musí být z hračky před nabitím vyjmuty (pokud jsou vyjímatelné). 
3. Nabíjecí baterie se nabíjejí pouze pod dohledem dospělé osoby (pokud jsou 

vyjímatelné). 
4. Není vhodné míchat různé typy baterií nebo nové a použité baterie 
5. Lze použít pouze baterie stejného nebo ekvivalentního typu, jak je doporučeno. 
6. Baterie musí být vloženy ve správné polaritě. 
7. Z hračky je třeba vyjmout vybité baterie. 
8. Napájecí svorky musí být zkratovány 

Balení musí být uchováno, protože obsahuje důležité informace. 
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Tipy k používání produktu 
 

1. Prosíme, aby montování malých částí a doplňků zajistila dospělá osoba. Nenechte 
montáž dělat dětmi. 

2. Při rozmontování, všechny části uschovejte mimo dosah dětí. 

3. Pokud dítě zrovna používá produkt, mělo by být pod dohledem dospělé osoby. 
Nenechávejte děti z dohledu. Nepoužívejte produkt na schodech, svahy ulic a oblastí s 
vysokým rizikem, aby se zabránilo nebezpečí. 

4. Děti by se při jízdě vždy měly držet řídítek. 

5. Produkt držte co nejdále od ohně, aby se zabránilo nebezpečí požáru. 

6. Před použitím produktu se ujistěte, že jsou všechny součásti správně namontované a 
produkt je pojízdný. Pokud naleznete závadu, přestaňte produkt používat. 

7. Při jízdě používejte ochranné prostředky. 

8. Pokud vyměníte produkt za skútr, použijte kadenci brždění. 

9. Tento produkt je vhodný pro děti 2-5 let a maximální nosná váha je 25 kg.  

10. Po použití produktu, otřete čistidlem na bázi alkoholu. 

11. Vyhněte se uchovávání produktu v prašném prostředí a na silném Slunci. 

12. Pokud produkt nepoužíváte, uchovejte ho v suchém, místě, abyste se vyhnuli korozi. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek pořízený v prodejní síti Alza.cz je poskytnuta záruka 2 roky. Pokud 
potřebujete opravu nebo jiné služby během záruční doby, kontaktujte přímo prodejce 
výrobku, je nutné předložit originální doklad o zakoupení s původním datem zakoupení. 
Kopie dokladů o zakoupení výrobku, změněné, doplněné, bez původních údajů nebo 
jinak poškozené doklady o zakoupení výrobku nebudou považovány za doklady 
prokazující zakoupení reklamovaného výrobku. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nemusí být uplatněný reklamační 
nárok uznán, se považuje: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen nebo 
nedodržení pokynů pro údržbu, provoz a obsluhu výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 
mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 
apod.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 
používání (jako jsou např. baterie atd.). 

• Vystavení nepříznivému vnějšímu vlivu, např. slunečnímu a jinému záření či 
elektromagnetickému poli, vniknutí tekutiny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
napětí vzniklému při elektrostatickém výboji (včetně blesku), chybnému 
napájecímu nebo vstupnímu napětí a nevhodné polaritě tohoto napětí, vlivu 
chemických procesů např. použitých napájecích článků apod. 

• Pokud byly kýmkoliv provedeny úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo 
adaptace ke změně nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupenému 
provedení nebo použití neoriginálních součástek. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje dovozce: 

Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Balance Bike 

Model / Typ: K3 

 

Výše uvedený produkt byl testován v souladu s normou (normami) používanými 
k prokázání souladu se základními požadavky stanovené směrnicí (směrnic):  

Směrnice č. 2009/48/ES 

Směrnice č. 2014/30/EU 

Směrnice č. 2011/65/EU pozměněna na č. 2015/863/EU 

Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 

 

Praha, 27.1.2021 
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WEEE 
 

Tento produkt nesmí být likvidován jako běžný domácí odpad v souladu se směrnicí EU 
o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (WEEE – 2012/19/EU). Místo toho musí 
být vrácen v místě zakoupení nebo odevzdán ve veřejné sběrně recyklovatelného 
odpadu. Správnou likvidaci přístroje pomůžete zachovat přírodní zdroje a napomáháte 
prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví. Další 
podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při 
nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy 
uděleny pokuty. 
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Vážený zákazník,  

používateľská príručka k výrobku obsahuje funkcie výrobku, spôsob použitia a 
prevádzkový postup. Prečítajte si návod pozorne, aby ste získali tie najlepšie skúsenosti 
a predišli zbytočnému poškodeniu. Príručku uschovajte pre ďalšie použitie. Ak máte 
akékoľvek otázky či pripomienky týkajúce sa prístroja, prosíme, obráťte sa na zákaznícku 
linku. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Montážny návod 
 

1. Pripevnite prednú nápravu riadenia k telu odrážadla. 

 

 

2. Zasuňte riadidlá do tela odrážadla a pripevnite ich k prednej náprave riadenia. 

 

 

3. Zaistite riadidlá pomocou dvoch skrutiek a skrutkovača. 
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Montáž predného kolesa 
 

1. Vložte predné koleso do prednej nápravy riadenia. 

 

 

2. Vložte predný hriadeľ do predného kolesa. 

 

 

 

3. Zasuňte podložku na predný hriadeľ (ľavú aj pravú stranu). 

 

Predný hriadeľ 

Podložka 
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4. Maticu M6 utiahnite šesťhranným kľúčom na oba konce predného hriadeľa. 

 

 

 

5. Nasaďte kryt predného kolesa do drážok na koncoch prednej nápravy riadenia. 

 

 

Montáž zadného kolesa 
 

1. Umiestnite zadné koleso do tela odrážadla. 

 

 

 

Matica Matica 
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2. Vložte zadný hriadeľ do tela odrážadla a zadného kolesa. 

 

 

 

3. Zasuňte podložku do zadného hriadeľa (pravá aj ľavá strana). 

 

 

 

4. Maticu M6 utiahnite šesťhranným kľúčom na oba konce zadného hriadeľa. 

 

 

5. Nasaďte kryt zadného kolesa do drážok na koncoch zadnej časti odrážadla. 

 

Zadný 
 

Podložka 

Matica Matica 
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Inštalácia batérie 
 

1. Vyhľadajte kryt batérie na spodnej časti tela odrážadla. Uvoľnite skrutku 
skrutkovačom a vyberte kryt batérie. 

 

 

2. Vložte 3× 1,5 AA batérie so správnou polaritou. (Batérie nie sú súčasťou balenia). 

 

 

3. Vráťte späť kryt batérie a utiahnite ho skrutkou. (Ak chcete zmeniť klaksón, 
uvoľnite skrutku klaksónu). 

 

 

Klaksón 
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4. Stlačením tlačidla prehráte hudbu, ďalším stlačením prehráte ďalšiu skladbu. 
(Stlačením a podržaním na 3 sekundy hudbu pozastavíte). 

 

 

 

5. Svetlomet bude tancovať na hudbu. 

 

 

Svetlo 
 

Žiarivé svetlo je navrhnuté pre väčšiu bezpečnosť. 
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Hudba  
 

Stlačte tlačidlo hudby. Jazdite a hrajte sa s hudbou.  

 

 

 

Koordinácia tela 
 

Precvičujte rovnováhu svojho dieťaťa a podporujte rozvoj jeho svalov na nohách. 
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Upozornenie 
 

Nebezpečenstvo udusenia - malé časti. Je nutná asistencia dospelej osoby. Táto hračka 
by mala byť používaná opatrne, pretože je potrebná zručnosť, aby sa zabránilo pádom 
alebo kolíziám 

• Tento produkt nie je vozidlo, nikdy nedovoľte dieťaťu, aby išlo na cestu bez 
priameho dohľadu dospelej osoby.  

• Tento produkt by nemali využívať deti mladšie ako jeden rok.  
• Tento produkt je určený pre deti 12 až 36 mesiacov.  
• Maximálna nosná váha je 25 kg.  
• Je nutná montáž dospelou osobou, rovnako ako následná kontrola.  
• Nikdy nepoužívajte odrážadlo na šikmých príjazdových cestách, schodoch, 

kopcoch, nestabilných povrchoch alebo pri bazéne.  
• Pri jazde vždy používajte zatvorené topánky.  
• Nedovoľte deťom, aby boli v blízkosti pohybujúceho sa odrážadla alebo sa 

dotýkali pohyblivých častí.  
• Skontrolujte, či sú všetky časti utiahnuté, v prípade nutnosti utiahnite.  

 

Upozornenie ohľadne batérie 
 

1. Nenabíjacie batérie sa nenabijú.  
2. Dobíjacie batérie musia byť z hračky pred nabitím vyňaté (ak sú vyberateľné).  
3. Nabíjacie batérie sa nabíjajú iba pod dohľadom dospelej osoby (ak sú 

vyberateľné).  
4. Nie je vhodné miešať rôzne typy batérií alebo nové a použité batérie. 
5. Je možné použiť iba batérie rovnakého alebo ekvivalentného typu, ako sa 

odporúča.  
6. Batérie musia byť vložené v správnej polarite.  
7. Z hračky je potrebné vybrať vybité batérie.  
8. Napájacie svorky sa musia skratovať 

Balenie musí byť uchované, pretože obsahuje dôležité informácie. 
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Tipy na používanie produktu 
 

1. Prosíme, aby montovanie malých častí a doplnkov zaistila dospelá osoba. Nenechajte 
montáž robiť deťmi.  

2. Pri rozmontovaní všetky časti uschovajte mimo dosahu detí.  

3. Ak dieťa práve používa produkt, malo by byť pod dohľadom dospelej osoby. 
Nenechávajte deti z dohľadu. Nepoužívajte produkt na schodoch, svahoch ulíc a 
oblastiach s vysokým rizikom, aby sa zabránilo nebezpečenstvu.  

4. Deti by sa pri jazde vždy mali držať riadidiel.  

5. Produkt držte čo najďalej od ohňa, aby sa zabránilo nebezpečenstvu požiaru.  

6. Pred použitím produktu sa uistite, že sú všetky súčasti správne namontované a 
produkt je pojazdný. Ak nájdete chybu, prestaňte produkt používať.  

7. Pri jazde používajte ochranné prostriedky.  

8. Ak vymeníte produkt za skúter, použite kadenciu brzdenia.  

9. Tento produkt je vhodný pre deti 2 ‒ 5 rokov a maximálna nosná váha je 25 kg.  

10. Po použití produktu, utrite čistidlom na báze alkoholu.  

11. Vyhnite sa uchovávaniu produktu v prašnom prostredí a na silnom slnku.  

12. Ak produkt nepoužívate, uchovajte ho na suchom mieste, aby ste sa vyhli korózii. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok vytvorený počas predajnej sieti Alza.cz je poskytnutá záruka 2 roky. Ak 
potrebujete opravu alebo iné služby počas záručnej doby, kontaktujte priamo predajcu 
výrobku, je nutné predložiť originálny doklad o zakúpení s pôvodným dátumom 
zakúpenia. Kópie dokladov o zakúpení výrobku, zmenené, doplnené, bez pôvodných 
údajov alebo inak poškodené doklady o zakúpení výrobku nebudú považované za 
doklady preukazujúce zakúpenie reklamovaného výrobku. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemusí byť uplatnený 
reklamačný nárok uznaný, sa považuje: 

• Používanie výrobku na iný účel, než pre ktorý je výrobok určený alebo 
nedodržanie pokynov pre údržbu, prevádzku a obsluhu výrobku.  

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými 
prostriedkami a pod.).  

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 
používania (ako sú napr. batérie atď.).  

• Vystavenie nepriaznivému vonkajšiemu vplyvu, napr. slnečnému a inému žiareniu 
či elektromagnetickému poľu, vniknutiu tekutiny, vniknutiu predmetu, preťaženej 
sieti, napätiu vzniknutému pri elektrostatickom výboji (vrátane blesku), 
chybnému napájaciemu alebo vstupnému napätiu a nevhodnej polarite tohto 
napätia, vplyvu chemických procesov napr. použitých napájacích článkov a pod.  

• Ak boli kýmkoľvek vykonané úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo 
adaptácie k zmene alebo rozšíreniu funkcií výrobku oproti zakúpenému 
vyhotoveniu alebo použitie neoriginálnych súčiastok. 

  



39 

EÚ prehlásenie o zhode 
 

Identifikačné údaje dovozcu: 

Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

 

Predmet prehlásenia: 

Názov: Balance Bike 

Model/Typ: K3 

 

Vyššie uvedený produkt bol testovaný v súlade s normou (normami) používanými 
na preukázanie súladu so základnými požiadavkami smernice (smerníc):  

Smernica č. 2009/48/ES 

Smernica č. 2014/30/EÚ 

Smernica č. 2011/65/EÚ pozmenená na č. 2015/863/EÚ 

Nariadenie Európsksho parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 

 

Praha, 27.1.2021 
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WEEE 
 

Tento produkt sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ 
o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (WEEE - 2012/19/EÚ). Namiesto toho 
musí byť vrátený v mieste zakúpenia alebo odovzdaný vo verejnej zberni 
recyklovateľného odpadu. Správnou likvidáciou prístroja pomôžete zachovať prírodné 
zdroje a napomáhate prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné 
prostredie a ľudské zdravie. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu alebo 
najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v 
súlade s národnými predpismi udelené pokuty. 
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Tisztelt Ügyfelünk! 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, gondosan olvassa el az alábbi 
utasításokat az első használat előtt, és őrizze meg ezt a felhasználói kézikönyvet későbbi 
felhasználás céljából. Fordítson különös figyelmet a biztonsági előírásokra. Ha bármilyen 
kérdése vagy észrevétele van az eszközzel kapcsolatban, kérjük, lépjen kapcsolatba az 
ügyfélszolgálattal. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Összeszerelési útmutató 
 

1. Illessze az első kormánytengelyt a jármű testéhez. 

 

 

 

2. Helyezze a kormánymarkolatot a járműtestbe és rögzítse az első 
kormánytengelyhez. 

 

 

 

3. A kormánymarkolat zárolásához húzza meg a két csavart egy csavarhúzóval. 
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Az első kerék összeszerelése 
 

1. Helyezze az első kereket az első kormánytengelybe. 

 

 

 

2. Helyezze be az első tengelyt az első kerékbe. 

 

 

 

3. Csúsztassa az alátétet az első tengelyre (mind a bal és a jobb oldalon). 

 

 

Első tengely 

Alátét 
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4. Húzza az M6 anyát az első tengely mindkét végén a hatszögletű foglalattal. 

 

 

 

5. Illessze az első kerék burkolatát az első kormánytengely végeinek nyílásaiba. 

 

 

 

Hátsó kerék felszerelése 
 

1. Helyezze a hátsó kereket a járműtestbe. 

 

 

 

Any
 

Any
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2. Helyezze be a hátsó tengelyt a járműtestbe és a hátsó kerékbe. 

 

 

 

3. Csúsztassa az alátétet a hátsó tengelyre (mind a bal és a jobb oldalon). 

 

 

 

4. Húzza meg az M6 anyát a hátsó tengely mindkét végén a hatszögletű foglalattal. 

 

 

 

5. Illessze a hátsó kerék burkolatát a hátsó járműtest oldalaiba. 

 

Any
 

Hátsó 
 

Alátét 

Any
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Az elemek behelyezése 
 

1. Keresse meg az elemfedelet a járműtest alján. Csavarhúzóval lazítsa meg a 
csavart, és távolítsa el az elemtartó fedelét. 

 

 

 

2. Helyezzen be 3*1,5 V AA elemet a megfelelő polaritással. (az elemeket nem 
tartalmazza) 

 

 

 

3. Helyezze vissza az elemtartó fedelét, és húzza meg csavarral. (A kürt cseréjéhez 
kérjük, lazítsa meg a kürt csavarját) 

 

 

 

Kürt 
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4. Nyomja meg a gombot zenelejátszáshoz, nyomja meg újra a következő dal 
lejátszásához. (Tartsa lenyomva 3 másodpercig a zene szüneteltetéséhez). 

 

 

 

5. A fényszóró a zenére lüktet. 

 

 

 

Világítás 
 

A fényes első lámpát úgy tervezték, hogy biztonságban legyen. 
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Zene 
 

Nyomja meg a zene gombot. Biciklizz és játssz a zenével. 

 

 

 

A test koordinációja 
 

A kisgyermek egyensúlyérzékét fejleszti, elősegítse a lábizmok fejlődését. 
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Figyelmeztetés 
 

Fulladásveszély - apró alkatrészek. Kizárólag felnőtt szerelheti össze. A játékot 
körültekintően kell használni, mivel az esések vagy ütközések elkerülése érdekében 
ügyességre van szükség. 

• Ez a termék nem jármű, soha ne engedje a gyerekeknek, hogy útközben vagy 
felnőttek felügyelete nélkül használják. 

• Soha ne engedje, hogy 12 hónapnál fiatalabb gyermekek használják 
• Ez a termék 12-36 hónapos gyermekek számára készült. 
• Soha ne terhelje túl a játékot a 25 kg-os maximális terhelés túllépésével. 
• Felnőtt szerelheti össze, használata előtt vizsgálja meg a biztonság érdekében. 
• Soha ne használja ezt a kerékpárt veszélyes területeken, mint például utcán, 

utakon, meredek lejtőkön, úszómedencék mellett, lépcsőn, stb. 
• Vezetés közben mindig viseljen zárt cipőt. 
• Soha ne engedjen gyereket mozgó autók közelébe és ne hagyja, hogy 

megérintsék a kerék alkatrészeit. 
• Ellenőrizze az összes rögzítőelem meghúzását, és szükség esetén húzza meg 

őket. 

 

Elem figyelmeztetés 
 

1. A nem újratölthető elemeket nem szabad újratölteni. 
2. Töltés előtt távolítsa el a játékból az újratölthető elemeket (ha eltávolíthatóak). 
3. Az újratölthető elemek töltése kizárólag felnőtt felügyelete mellett történhet (ha 

eltávolíthatóak). 
4. Különböző típusú elemeket, valamint új és használt elemeket nem szabad 

keverni. 
5. Csak az ajánlással azonos vagy azzal egyenértékű típusú elemeket lehet 

használni. 
6. Az elemek behelyezésekor ügyeljen a megfelelő polaritásra. 
7. A lemerült elemeket távolítsa el a játékból. 
8. Az áramellátási terminálokat rövidre kell zárni. 

 

A csomagolást meg kell őrizni, mivel fontos információkat tartalmaz. 
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Tippek a termék használatához 
 

1. Kérjük, felnőttek segítségével szereljék össze az apró alkatrészeket és tartozékokat. Ne 
tartsa gyermekek kezelésében 

2. Szétszereléskor tartsa távol az alkatrészeket csecsemőktől a fulladásveszély elkerülése 
érdekében 

3. Gyermekek általi használatkor felnőtt felügyelete szükséges. Ne hagyja gyermekét 
felügyelet nélkül. A veszély elkerülése érdekében ne használja lépcsőn, lejtőkön, nagy 
kockázatú utcákon és terepen. 

4. Felhívjuk figyelmét, hogy gyermekek biciklizés közben ne engedjék el a markolatot. 

5. Veszély esetén tartsa távol a tűztől. 

6. A termék használata előtt győződjön meg arról, hogy a csavar reteszelve van-e, és 
normálisan működik. Ha a terméknek komoly működési hibája van 

kérjük, azonnal hagyja abba a használatát a veszély elkerülése érdekében. 

7. Használatakor kérjük viseljen biztonsági tanúsítvánnyal rendelkező védőfelszerelést 

8. Fokozatosan fékezzen, ha futóbicikli üzemmódra vált. 

9. Ez a termék 2-5 éves és legfeljebb 25 kg tömegű gyermekek számára, valamint csak 
egy gyermek számára alkalmas 

10. A terméket használat után törölje le alkohollal 

11. Kerülje a termék magas hőmérsékletre, erős napsütésre vagy poros felületre való 
helyezését. 

12. Használaton kívül a terméket száraz helyen szükséges tárolni, hogy elkerülje az 
alkatrészek rozsdásodását. 
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Garanciális feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában megvásárolt új termékre 2 év garancia érvényes. Ha 
javításra vagy más karbantartási munkára van szüksége a jótállási időszak alatt, vegye fel 
a kapcsolatot közvetlenül a termék eladójával, a vásárlás bizonylatát benyújtva a 
vásárlás dátumával. 

A következő esetek ellentmondhatnak a jótállási feltételeknek, amelyek 
tekintetében a jótállási igényt nem lehet elismerni: 

• A termék nem rendeltetésszerű használata, vagy a termék karbantartására, 
üzemeltetésére és javítására vonatkozó utasítások be nem tartása. 

• Termékkárosodás természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy 
mechanikai károsodás következtében a vevő hibája miatt (pl: szállítás közben, nem 
megfelelő eszközökkel történő tisztítás, stb). 

• Fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes, használat közbeni kopása és 
öregedése (például elemek, stb.). 

• Káros külső hatások, például napfény és más sugárzás vagy elektromágneses mezők 
kitettsége, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 
elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást is), hibás tápellátási vagy 
bemeneti feszültség és ennek a feszültségnek a nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, pl. használt tápegységek stb. 

• Ha bárki módosítást, átalakítást, tervezési változtatást vagy átalakítást hajtott végre, 
akkor a termék tulajdonságainak megváltoztatása vagy kibővítése a nem eredeti 
alkatrészek megvásárlásakor vagy használatával szemben. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó / importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Forgalmazó: Alza.cz a.s. 

Székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Megnevezés: Egyensúlyozó bicikli 

Modell / típus: K3 

 

A fenti terméket a demonstrációhoz használt szabvány(ok) szerint tesztelték az 
irányelv(ek)ben megállapított alapvető követelményeknek megfelelően: 

2009/48/ES számú irányelv 

2014/30/EU irányelv 

Irányelv sz.: 2015/863/EU által módosított 2011/65/EU 

Az Európai Parlament és a Tanács 1907/2006/EK rendelete 

 

Prága, 2021.1.27 
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WEEE 
 

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló EU irányelv (WEEE - 
2012/19 / EU) szerint ezt a terméket nem szabad háztartási hulladékként 
ártalmatlanítani. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladék nyilvános gyűjtőhelyére. Annak biztosításával, hogy ezt a 
terméket megfelelő módon ártalmatlanítják, elősegítik a környezetre és az emberi 
egészségre gyakorolt lehetséges negatív következmények elkerülését, amelyeket a 
termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhat. További részletekért forduljon a helyi 
önkormányzathoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 
megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásokkal összhangban pénzbírságot vonhat 
maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

das Benutzerhandbuch enthält Informationen zur Funktion, Verwendung und zum 
Betriebsverfahren des Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig 
durch, bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden, und bewahren Sie diese 
Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie Fragen oder 
Kommentare zum Produkt haben, wenden Sie sich an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt www.alza.at/kontakt 

✆  0800 181 45 44  +43 720 815 999 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Montageanleitung 
 

1. Befestigen Sie die vordere Lenkachse am Körper des Laufrads. 

 

 

2. Schieben Sie den Lenker in den Körper des Laufrads und befestigen Sie ihn an 
der vorderen Lenkachse. 

 

 

3. Befestigen Sie den Lenker mit zwei Schrauben und einem Schraubendreher. 
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Montage des Vorderrads 
 

1. Setzen Sie das Vorderrad in die Vorderlenkachse ein. 

 

 

2. Setzen Sie die Vorderwelle in das Vorderrad ein. 

 

 

 

3. Schieben Sie die Unterlegscheibe auf die vordere Welle (links und rechts). 

 

Vorderwelle 

Unterlegscheibe 
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4. Ziehen Sie die M6-Mutter mit einem Inbusschlüssel an beiden Enden der 
vorderen Welle fest. 

 

 

 

5. Setzen Sie die Vorderradabdeckung in die Nuten an den Enden der 
Vorderlenkachse ein. 

 

 

Montage des Hinterrads 
 

1. Setzen Sie das Hinterrad in den Körper des Laufrads ein. 

 

 

 

Mutter Mutte
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2. Setzen Sie die hintere Welle in den Körper des Laufrads und das Hinterrad ein. 

 

 

 

3. Schieben Sie die Unterlegscheibe in die hintere Welle (rechte und linke Seite). 

 

 

 

4. Ziehen Sie die M6-Mutter mit einem Inbusschlüssel an beiden Enden der hinteren 
Welle fest. 

 

 

5. Setzen Sie die Hinterradabdeckung in die Nuten an den Enden der Rückseite des 
Laufrads ein. 

 

Hintere 
 

Unterlegscheibe 

Mutter Mutte
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Batterieeinbau 
 

1. Suchen Sie die Batterieabdeckung an der Unterseite des Laufradkörpers. Lösen 
Sie die Schraube mit einem Schraubendreher und entfernen Sie die 
Batterieabdeckung. 

 

 

2. Legen Sie 3x 1,5 V AA-Batterien mit der richtigen Polarität ein. (Batterien nicht im 
Lieferumfang enthalten) 

 

 

3. Bringen Sie die Batterieabdeckung wieder an und ziehen Sie sie mit der Schraube 
fest. (Zum Wechseln der Hupe die Hupenschraube lösen) 

 

 

Hupe 
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4. Drücken Sie, um Musik abzuspielen, und erneut, um ein anderes Lied 
abzuspielen. (Halten Sie 3 Sekunden lang gedrückt, um die Musik anzuhalten.) 

 

 

 

5. Der Scheinwerfer wird zur Musik tanzen. 

 

 

Licht 
 

Das helle Licht wurde für mehr Sicherheit ausgelegt. 
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Musik  
 

Drücken Sie die Musiktaste. Fahren Sie und spielen Sie dabei mit Musik. 

 

 

 

Körperkoordination 
 

Üben Sie das Gleichgewicht Ihres Kindes und unterstützen Sie den Aufbau seiner 
Beinmuskulatur. 
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Beachten 
 

Erstickungsgefahr - Kleinteile. Unterstützung durch Erwachsene ist erforderlich. Dieses 
Spielzeug sollte mit Vorsicht verwendet werden, da Fähigkeiten erforderlich sind, um 
Stürze oder Kollisionen zu vermeiden 

• Dieses Produkt ist kein Fahrzeug. Lassen Sie ein Kind niemals ohne die direkte 
Aufsicht eines Erwachsenen fahren.  

• Dieses Produkt darf nicht von Kindern unter einem Jahr verwendet werden. 
• Dieses Produkt ist für Kinder von 12 bis 36 Monaten bestimmt. 
• Das maximale Ladegewicht beträgt 25 kg. 
• Die Installation durch einen Erwachsenen sowie eine anschließende Kontrolle 

sind erforderlich. 
• Verwenden Sie das Laufrad niemals auf abfallenden Zufahrten, Treppen, Hügeln, 

instabilen Oberflächen oder am Pool. 
• Tragen Sie beim Fahren immer geschlossene Schuhe. 
• Halten Sie Kinder von dem sich bewegenden Laufrad fern und erlauben Sie ihnen 

nicht, die beweglichen Teile zu berühren. 
• Überprüfen Sie, ob alle Teile festgezogen sind, und ziehen Sie sie gegebenenfalls 

fest.  

 

Batteriehinweise 
 

1. Nicht wiederaufladbare Batterien werden nicht aufgeladen. 
2. Wiederaufladbare Batterien müssen vor dem Aufladen aus dem Spielzeug 

entfernt werden (falls herausnehmbar). 
3. Wiederaufladbare Batterien werden nur unter Aufsicht von Erwachsenen 

aufgeladen (falls herausnehmbar). 
4. Es ist nicht ratsam, verschiedene Batterietypen oder neue und gebrauchte 

Batterien zu mischen. 
5. Es können nur Batterien des gleichen oder eines gleichwertigen Typs wie 

empfohlen verwendet werden. 
6. Die Batterien müssen mit der richtigen Polarität eingelegt werden. 
7. Entladene Batterien müssen aus dem Spielzeug entfernt werden. 
8. Die Versorgungsklemmen dürfen nicht kurzgeschlossen werden. 

Die Verpackung muss aufbewahrt werden, da sie wichtige Informationen enthält. 
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Tipps zur Verwendung des Produkts 
 

1. Bitte veranlassen Sie die Montage von Kleinteilen und Zubehör durch einen 
Erwachsenen. Lassen Sie Kinder nicht zusammenbauen. 

2. Bewahren Sie beim Zerlegen alle Teile außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

3. Wenn ein Kind das Produkt derzeit verwendet, sollte es von einem Erwachsenen 
beaufsichtigt werden. Halten Sie die Kinder nicht außer Sicht. Verwenden Sie das 
Produkt nicht auf Treppen, Straßenhängen und in Bereichen mit hohem Risiko, um 
Gefahren zu vermeiden. 

4. Kinder sollten sich beim Fahren immer am Lenker festhalten. 

5. Halten Sie das Produkt so weit wie möglich vom Feuer entfernt, um die Brandgefahr 
zu vermeiden. 

6. Stellen Sie vor der Verwendung des Produkts sicher, dass alle Komponenten 
ordnungsgemäß installiert sind und dass das Produkt mobil ist. Wenn Sie einen Defekt 
feststellen, verwenden Sie das Produkt nicht mehr. 

7. Verwenden Sie während der Fahrt eine Schutzausrüstung. 

8. Wenn Sie das Produkt durch einen Roller ersetzen, verwenden Sie die Bremsfrequenz. 

9. Dieses Produkt ist für Kinder von 2 bis 5 Jahren geeignet und das maximale 
Traggewicht beträgt 25 kg.  

10. Wischen Sie das Produkt nach Gebrauch mit einem Reinigungsmittel auf 
Alkoholbasis ab. 

11. Lagern Sie das Produkt nicht in einer staubigen Umgebung und bei starker 
Sonneneinstrahlung. 

12. Lagern Sie das Produkt bei Nichtgebrauch an einem trockenen Ort, um Korrosion zu 
vermeiden. 

 

 

  



64 

Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das über das Alza.cz-Vertriebsnetz gekauft wurde, wird eine 2-
jährige Garantie gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit Reparaturen oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produkthändler. Sie müssen 
den Originalbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. Kopien des Kaufbelegs, geänderte, 
ergänzte, oder anderweitig beschädigte Kaufbelege oder Kaufbelege ohne Originaldaten 
gelten nicht als Kaufnachweis des beanspruchten Produkts. 

Folgendes gilt als Konflikt mit den Garantiebedingungen, für die die Reklamation 
möglicherweise nicht akzeptiert wird: 
 

● Verwendung des Produkts für einen anderen als den beabsichtigten Zweck oder 
Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, Eingreifen einer 
unbefugten Person oder durch mechanisches Verschulden des Käufers (z. B.  
während des Transports, Reinigung mit ungeeigneten Mitteln usw.) 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.) 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie z. B. Sonnenlicht, anderer 
Strahlung oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Überspannung im Netz, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und ungeeignete Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse 
sowie gebrauchte Netzteile usw. 

● Wenn durch irgendjemanden  Modifikationen, Designänderungen oder 
Anpassungen vorgenommen wurden, um die Eigenschaften des Produkts während 
des Kaufs zu ändern oder zu erweitern, oder Verwendung von nicht originalen 
Komponenten. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Identifikationsdaten des Importeurs: 

Alza.cz a.s. 

Sitz der Gesellschaft: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nr.: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Name: Laufrad 

Modell / Typ: K3 

 

Das oben genannte Produkt wurde gemäß den Standards getestet, die zum 
Nachweis der Einhaltung der in den Richtlinien festgelegten grundlegenden 
Anforderungen verwendet wurden: 

Richtlinie 2009/48 / EG 

Richtlinie Nr. 2014/30 / EU 

Richtlinie Nr. 2011/65 / EU geändert in Nr. 2015/863 / EU 

Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 des Europäischen Parlaments und des Rates 

 

Prag, 27.1.2021 
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Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
 

Dieses Produkt darf nicht als normaler Hausmüll gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- 
und Elektronikaltgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) entsorgt werden. Stattdessen wird es an 
den Ort des Kaufs zurückgegeben oder an eine öffentliche Sammelstelle für den 
recycelbaren Abfall übergeben. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 
ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die 
Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 
unangemessenen Umgang mit diesem Produkt verursacht werden könnten. Weitere 
Informationen erhalten Sie von Ihrer örtlichen Behörde oder der nächstgelegenen 
Sammelstelle. Eine unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfällen kann zu Strafen 
gemäß den nationalen Vorschriften führen. 
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